





令和6年12月11日 報道発表資料 川崎市(市民文化局)

「史跡めぐり-高津の二ヶ領用水を歩く-」を開催します

川崎市市民ミュージアムは、2025年2月2日(日)、9日(日)に「史跡めぐり-高津の二ヶ領用水を歩く-」を開催します。

川崎市を流れている二ヶ領用水。今回のイベントでは、JR 久地駅から川崎市立高津図書館までの道のりの中で、久地円筒分水をはじめとする高津区の史跡を学芸員のイヤホンガイドによる解説付きで見学します。さらに、二ヶ領用水に関する当館の収蔵史料の紹介や、川崎市市民ミュージアムが主催する 2 つの展覧会に立ち寄り「爆誕!!かわさき 100 年物語」、「二ヶ領用水展」の展示解説も行います。

開催概要

開催日時: ①2025年2月2日(日)9:00~12:00 ②2025年2月9日(日)9:00~12:00

> ※①、②の内容は同じです。(8:45 から受付開始) ※荒天の場合は 2/8 (土)、2/11 (火・祝) に延期。

振替日も荒天の場合は中止。

講 師:答 拓薫(川崎市市民ミュージアム学芸員)

開催場所:二ヶ領用水沿い〈久地~溝口〉(集合場所:JR 南武線久地駅改札外)

立寄り地:平瀬川トンネル、久地円筒分水、濱田橋、大石橋、

大山街道ふるさと館(爆誕!!かわさき 100 年物語展見学)、

高津図書館(二ヶ領用水展見学)ほか

※約4kmを歩きます。

定 員:各日10名 ※応募多数の場合は抽選

参加費:無料

主 催:川崎市市民ミュージアム

久地円筒分水



申込方法: ①市民ミュージアム Web サイト内の申込フォームにて必要事項を記入して送信

②往復八ガキ往信(裏面)に、イベント名・参加者全員の氏名(フリガナ)と電話番号・

参加人数(最大4名)・参加希望日、返信(表面)に申込者の郵便番号・住所・氏名を明記し、川崎市市民ミュージアム宛に郵送 ※締切日必着

申込期間: 2024年12月23日(月)10:00~2025年1月21日(火)16:00

詳しくは市民ミュージアムのイベントページにて(https://www.kawasaki-museum.jp/event/31039/)

【問合せ先】川崎市市民文化局

川崎市市民ミュージアム 前田

電話:044-712-2800

